





株式会社ドン・キホーテ JR西日本不動産開発株式会社 2020年5月22日

2020年5月27日(水) 『ドン・キホーテ大阪天満駅店』オープン!

~天満駅より徒歩1分 ドン・キホーテ初の鉄道高架下店舗誕生~

株式会社ドン・キホーテ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:吉田直樹)は、JR西日本不動産 開発株式会社(本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:國廣敏彦)が進める、天満駅高架下におけ る開発事業のテナントとして、ドン・キホーテ初の鉄道高架下店舗「ドン・キホーテ大阪天満駅店(大 阪市北区)」を、2020年5月27日(水)にオープンします。

ドン・キホーテは、多彩な店舗フォーマットを活かした地域密着型の店舗運営による驚安価格の商品 提供や、豊富な品揃えでお客さまの支持を集め、地域の活性化に寄与する店づくりを目指しています。 また、JR西日本不動産開発株式会社は、「天満の街の魅力アップ、天満らしさの醸成に貢献しつつも、 地元の方々も定着利用する、来街使いと日常使いが共存できる場所」をコンセプトに、高架下事業の開 発を進めています。

このたび、地域の活性化に寄与したいという両社の思いが一致し、天満駅東エリアの鉄道高架下に「ド ン・キホーテ大阪天満駅店」を出店する運びとなりました。同店が、天満駅の南北にのびる日本一長い 商店街として有名な、天神橋筋商店街の街歩きの起点となることで、より広域にわたる駅周辺エリアの 活性化を図るとともに、地域のお客さまのお買い物の利便性を高めます。

同店は、天満駅を日常的に利用するお客さまがお求めになりやすい、食品や日用消耗品などの日々の 暮らしに欠かせないアイテムを充実させるほか、近隣飲食店の需要にお応えする大容量サイズの商品も 取り揃えます。また、スマートフォン関連グッズや家電・カラーコンタクトレンズ・香水など、毎日立 ち寄りたくなるトレンド性の高い商品をラインアップします。また、店内は目的の商品を探しやすいレ イアウトで、気軽にお買い物を楽しめる空間を創造します。

「ドン・キホーテ大阪天満駅店」およびJR 西日本不動産開発は、「明るく」「楽しい」高架 下空間を創造し、地域の活性化に寄与していく とともに、お客さまに『ワクワク・ドキドキ』 しながらお買い物を楽しんでいただける店舗 空間の創造に努めてまいります。



「ドン・キホーテ大阪天満駅店」外観イメージ

NEWS RELEASE



■店舗概要

名 称:「ドン・キホーテ大阪天満駅(おおさかてんまえき)店」

営業時間:午前7時~翌午前1時

※5月27日(水)~6月2日(火)までの7日間は、午前10時~午後11時までの営業時間となります。

所 在 地:大阪府大阪市北区錦町1番42号

交 通:公共交通機関/JR 大阪環状線 天満駅より徒歩約1分

開 店 日:2020年5月27日(水)午前10時

売場面積:882 m²

建物構造:高架躯体(RC造)鉄骨造(地上1階)

商品構成:食品、酒、日用消耗品、家庭雑貨品、化粧品、家電製品、衣料品、玩具・バラエティ、

カー用品、ペット用品、 他

駐輪台数:111台

※店舗営業は、地域のお客さまに安心してお買い物をしていただくために、感染予防対策を徹底してまいります。



ドン・キホーテ大阪天満駅店 周辺地図

■ **一般の方のお問合せ先** 株式会社ドン・キホーテ

HP (http://www.donki.com) の「ご意見・お問い合わせ」フォームをご利用ください。

■報道関係の方からのお問合せ先

・店舗に関するお問合せ:株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 広報室 【電話】03-5725-7666 【E-mail】pr@ppi-hd.co.jp

・高架下開発事業に関するお問合せ: JR 西日本不動産開発株式会社 高架下事業部開発課 【電話】06-7167-5616